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OK Education COVID Poll - Script
Field Dates: Monday, August 10 - Thursday, August 13

Poll Script

Hello, you're being called to participate in a short three minute survey on important education matters in Oklahoma. If you
would like to give your opinion, which is collected anonymously and will not be shared with any outside parties, please stay
on the line for all nine questions.

Question 1: with which political party do you most identify? CODE
PRESS 1 if you are a Republican. 1
PRESS 2 if you are a Democrat. 2
PRESS 3 if you an Independent. 3
Question 2: What is your age? CODE
PRESS 1 if you are 29 or younger. 1
PRESS 2 if you are between 30 and 44. 2
PRESS 3 if you are between 45 and 64. 3
PRESS 4 if you are 65 or older. 4
Question 3: What is your gender? CODE
PRESS 1 if you are male. 1
PRESS 2 if you are female. 2
Question 4: The next three questions are regarding education during COVID-19. CODE

If a local school district decides not to hold classes in person, do you agree or
disagree that each parent in that district should have the right to take their




children and tax dollars to the school of their choice, whether public or
private?

PRESS 1 for strongly agree.

PRESS 2 for somewhat agree. 2
PRESS 3 for somewhat disagree. 3
PRESS 4 for strongly disagree. 4
PRESS 5 if you are unsure or have no opinion. 5
Question 5: A proposal would give Oklahoma parents the opportunity to customize their ~ CODE

child’s education. Under this proposal, the state puts the per-student funds it

would have spent on a child’s education into a bank account or a digital

wallet controlled by the parent. The parent can then use these funds towards

the education that best meets their child’s needs from a wide variety of

preapproved vendors and service providers, including private schools, virtual

schools, tutoring services, and more. Do you support or oppose this idea?
PRESS 1 for strongly support. 1
PRESS 2 for somewhat support. 2
PRESS 3 for somewhat oppose. 3
PRESS 4 for strongly oppose. 4
PRESS 5 if you are unsure or have no opinion. 5
Question 6: With COVID-19 forcing many parents to pursue home-based education CODE

solutions, would you say your opinion on homeschooling has become more

or less favorable as a result of the coronavirus?
PRESS 1 for much more favorable. 1
PRESS 2 for somewhat more favorable. 2
PRESS 3 for somewhat less favorable. 3
PRESS 4 for much less favorable. 4
PRESS 5 if you are unsure or if your opinion has not changed. 5
Question 7: The final three questions are regarding the cultural unrest, including protests CODE

and riots, occurring in America right now.

Some view the current cultural unrest as a positive development, a necessary
step to right the wrongs of America’s past. Others view the cultural unrest
negatively, seeing an improper hostility towards America’s history and
foundational principles. Do you view the current cultural unrest positively or
negatively?

PRESS 1 for very positively.



PRESS 2 for somewhat positively. 2
PRESS 3 for somewhat negatively. 3
PRESS 4 for very negatively. 4
PRESS 5 if you are unsure or have no opinion. 5
Question 8: Do you agree or disagree that the current cultural unrest is rooted in what CODE
our students have learned in the public education system?
PRESS 1 for strongly agree. 1
PRESS 2 for somewhat agree. 2
PRESS 3 for somewhat disagree. 3
PRESS 4 for strongly disagree. 4
PRESS 5 if you are unsure or have no opinion. 5
Question 9: Do you agree or disagree that colleges and universities which actively fuel CODE
the cultural unrest should have their taxpayer subsidies reduced?
PRESS 1 for strongly agree. 1
PRESS 2 for somewhat agree. 2
PRESS 3 for somewhat disagree. 3
PRESS 4 for strongly disagree. 4
PRESS 5 if you are unsure or have no opinion. 5

That concludes our poll. Thank you for your time and opinions, goodbye.



